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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Milyen szabályozás vonatkozik a felnőttképzés 
intézményeire?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

A 484/2020 (XI. 10.) Korm. rendelet „a veszélyhelyzet idején alkalmazandó védelmi intézkedések 
második üteméről” rendelkezik a különböző oktatási intézmények veszélyhelyzet ideje alatti 
oktatásszervezéséről. Az óvodák és az általános iskolák a 8. osztályig a megszokott rend szerint 
nyitva tartanak, a speciális intézményi védelmi intézkedéseket az igazgató határozza meg. Az 
iskolák a középfokú oktatásban 9. osztálytól digitális munkarendben működnek. A középfokú 
intézmények kollégiumai az iskolaigazgató döntése szerint működnek. Az egyetemek, főiskolák 
digitális munkarendre térnek át. A felsőoktatási intézmények kollégiumai bezárnak, ez alól 
kivételeket a rektor állapíthat meg. A tartózkodás különösen a határon túli és külföldi diákok, illetve
a hatósági házi karantén kötelezettséget a kollégiumban teljesítők számára engedélyezhető.

Nincsen szó azonban arról a rendeletben, hogy milyen szabályok vonatkoznak a felnőttképzés 
keretein belül megrendezett tanfolyamokra. Ezek a képzőhelyek a megfelelő szabályozás hiánya 
miatt kénytelenek személyes kontaktórákat szervezni az elméleti tananyag leadásához, ezzel 
megszegve az általános gyülekezési tilalmat, mivel semmilyen szabályozás nem említi meg, hogy 
online is megszervezhetik az óráikat.

Az intézményeknek napi szinten okoz problémát a szabályozás hiánya, a támogatások miatt nem 
csúsztatható el a képzés, viszont a megengedett hiányzások nagyon hamar felhasználásra kerülnek a
koronavírus-járvánnyal összefüggésbe hozható fertőzések, konkatszeméllyé válások miatt.

Fentiekre való tekintettel kérem szíves tájékoztatását arra vonatkozóan, hogy:

1.Milyen előírások vonatkoznak a felnőttképzési intézmények elméleti óráinak megszervezésére?



Segítő együttműködését előre is köszönöm.

Budapest, 2020. december 27.

Tisztelettel:

Hohn Krisztina
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